

Напрячь все силы, использовать все возможности для быстрейшего окончания молотьбы и хлебосдачи

Труд организован неправильно

Стиль руководителя-большевика характеризуется прежде всего четкостью, продуманностью и проверкой исполнения каждого поручения. Только в этом случае можно добиться успеха. Нельзя сказать, что к этому стремится председатель сельскохозяйственной артели «13 Октября», Лукинского сельского совета, тов. Фильпов.

Несмотря на неоднократные решения правления закончить хлебосдачу к 1 января, на сегодняшний день еще 600 центнеров остаются не сдаными. Больше того, последние дни вывозка зерна совершенно прекращена лишь только потому, что на току запас зерна всего 50 центнеров, да и те не проверены.

Все дело в молотьбе. Необходимых яровых культур в колхозе непочатый край. На десятках гектаров пшеница и другие культуры еще даже не засеяны. Колхоз имеет вполне исправную молотилку и комбайн. А в сутки в среднем намолачивается не больше, чем по двадцати центнерам, да и то не всегда. Дело, конечно, не в машинах, дело в людях, в организации труда. Разве выполнишь производственное задание, если работают только по 4-5 часов в сутки.

Рабочий день начинается обычно так: утром бригадир Михаил Тихонов дает наряд звеньевым. Звеньевые вдруг по домам и стулат под окопки, прыгают на работу. Проходит час,

два. В помещение правления колхоза по одному начинают собираться члены полеводческой бригады. Покурят, поговорят и только в 11-12 часов отправляются в поле, на ток. Поработают немного и с 4 часов домой начинают собираться. Разве не позорно работать в горячие дни великой Отечественной войны такими темпами?

Виновниками такой неорганизованной работы являются председатель колхоза Филиппов в бригадир Тихонов. У них не заведено такого порядка, чтобы дать с вечера задание. А на завтра обязательно подвести итоги дневной работы, наметить новое задание. Все это привело к тому, что колхозники не знают сегодня, что будут делать завтра, не готовятся к работе.

Неорганизованность в труде привела к тому, что за смену честных колхозников отсыпаются дома на печке такие лодыри, как Татьяна Худякова и Анна Маркова. Колхозники, работающие самоотверженно, не поощряются, а часто сами бригадир и председатель не могут сказать, кто как работает.

В колхозе больше чем достаточно рабочих рук, достаточно лодышей. Есть простая молотилка, которая не используется и наполовину. Эти богатейшие возможности колхозом не используются, социалистическое соревнование не развернуто — вот истинные причины отставания колхоза.

Н. Самарин, селькор.

АКТИВИСТКА

В крепкий мороз, в осеннюю слякоть, в пургу и в зловещие летние дни по Вольно-Пожарной улице и прилегающих к ней кварталах часто можно видеть торопливо идущую по жилую женщину. Бодрой, энергичной походкой шагает она из дома в дом. Всюду ее встречают радостно, по приятельски, с восторгом.

— Наша лучшая активистка, с гордостью отзываются о ней на участке.

Хороший отзыв о председателе уличного комитета (бывший второй избирательный участок 40 округа) Елизавете Тимофеевне Коротковой вполне заслуженный. 15 лет работает Елизавета Тимофеевна активисткой. Она домохозяйка. Три года уже ее коммуатуем укрепляет переходящее красное знамя с надписью: «Лучшим борцам, выполнившим план мобилизации денежных средств. От президиума городского Совета».

И теперь этот участок на первом счету в городе, причем не только по выполнению финансового плана, но и всем без исключения заданиям.

— Как только мы получаем какое-либо задание, сейчас собираемся вместе, обсуждаем, чтобы лучше провести его в жизнь и немедленно принимаемся за работу, — рассказывает тов. Короткова.

— В работе мне помогают общественники домохозяек Мария Селиванова, Александра Брынцева, Анна Коротава, Н. Перештено и другие. Без них я ничто, — улыбаясь говорит Елизавета Тимофеевна.

В дни Отечественной войны тов. Короткова с активистками проделала очень много. Из 270 домохозяек на участке 240 сдали нормы ПВХО, остальные кончат учебу.

Елизавета Тимофеевна неутомимо разъясняет жителям участка: «Для того, чтобы выиграть войну, нашей стране нужны деньги и мы должны их дать». И как результат все деньги по подписи на заем Третьей Пятилетки (выпуск 4 года) в сумме 6100 рублей полностью собраны.

Как-то школа № 8, расположенная на этом участке, осталась без дров. Отключение класс-

Регулярно ведут переписку с бойцами Действующей Красной Армии учащиеся Падеринской школы. К новому году юные патриоты родины послали много поздравок героямским защитникам, сопроводив их письмом. Ребята рассказывают о своих успехах в учебе, о том, что Мария Сметанина, Антонина Бильальова являются отличницами.

«Все пионеры и школьники, — пишут они, — сделали нормы на значок ЮПВХО, сейчас в школе работает кругом по изучению трактора, каждый из нас стремится в совершенстве овладеть машиной, чтобы в период весеннего сева помочь взрослым в работе. Мы берем обязательства, на первое полугодие добиться 93 процентов успеваемости».

В. Дробинин.

ТОВАРЫ ШИРПОТРЕБА

Коллектив мясокомбината в четвертом квартале прошлого года выработал из отхода производства 20 тонн хозяйственного мыла, 35 центнеров столярного клея. В первом квартале этого года намечено выработать 50 тонн хозяйственного мыла, 25 центнеров столярного клея и более 10 тысяч различных товаров из отходов сырьевых кож. Товары ширпотреба будут реализованы на местном рынке.

КОНЦЕРТ В ШКОЛЕ

Самодеятельные кружки не полной средней школы № 10, под руководством пионервожатой тов. Медведевой дали большой новогодний концерт. Исполнено не сколько инсценировок, декламаций, песен на оборонную тематику. Большине успехом пользовались Шкодских, Кошелевы, Морозова и др.

Н. Николаев.

Я. ОВСЯННИКОВ.

Увлекательные предметы

С большим интересом учащиеся средней школы № 12 взялись за изучение предметов сельскохозяйственного труда и механизации. В семьях и военных классах под руководством директора школы тов. Вермиенко школьники изучают почвоведение. Предмет этот стал самым любимым и увлекательным. Начали с изучения трудов Белянинской опытной станции. Сейчас проходит тему: «Глубина всapsulation под сельскохозяйственным культурой». Вопросы теории тесно связываются с практической жизнью колхозов нашего района. Каждый учащийся знает, что для получения высокого урожая землю в колхозах нашего района нужно вскопать глубиной не менее чем на 20 сантиметров. В кабинете биологии учащиеся подробно изучают однокорпусный плуг и другие сельскохозяйственные орудия.

— Трактор — родной брат танка, — говорят десятиклассники. Комсомольцы Томашук, Фролов, Малышев, не считаясь со време-

нем, каждую свободную минуту отдают на изучение стального коня. У макета двигателя влутреннего горения все время тесно. Ребята постигают «секреты» двигателя. Большинство учащихся приобрели книги «Трактор СТЗ, ХТЗ и ЧТЗ».

Не отстают от старших товарищей и пятиклассники. Здесь организован сельскохозяйственный кружок. Сначала в нем было 25 человек, но с каждым днем поступают все новые заявления с просьбой зачислить слушателями кружка. На первом занятии ученик Лизерсон сделал доклад о детских годах замечательного садовода нашей страны Мичурина.

Для углубления изучаемых предметов ребята взялись в зимних условиях выращивать лук, в специальных ящиках подготовлен почва. Заложено несколько десятков картофелин на яровизацию.

Занятия по изучению сельскохозяйственных предметов проходят увлекательно.

О. Лимарь.

Тайны прилавка

Несколько раз тяжелый засов магазине Мало-Чаусовского селько открылся не по гудку, а по прихоти проравиц. Так, 5 декабря минутная стрелка, со строгостью государства обвинителя, отсчитала большое опоздание. Лишь после того как проравица, живущая напротив лавки, разбудили, она бросилась отпирать двери. Второрах где-то оставил ключи, начались суматошные поиски.

На следующий день лавка открылась ровно в шесть часов утра, но 22 минуты ушло на поиск весов, которые по какой то установившейся традиции после работы уносят из лавки. 8 декабря лавку открыли с пятиминутным опозданием.

На этом перечень нарушений не окончен. Селько заключило

Сильвестр Правдолюбов.

Ответственный редактор В. Журавлев.

Кинотеатр „ПРОГРЕСС“

4 января последний день демонстрируется звуковой художественный фильм

„Всадники“

Начало сеансов: 4, 6, 8, 10 ч. Касса работает с 2½ до 10 ч. В фойе играет духовой оркестр, танцы с 9 часов вечера.

АНОНС: „ВОЛГА, ВОЛГА“

ТРЕБУЮТСЯ ДЛЯ ПОСТОЯННОЙ РАБОТЫ:

слесари, токари, шлифовщики, фрезеровщики, строгальщики, заточники, гальванизаторы, лекальщики, револьверщики, кузнецы, молотобойцы всех разрядов, а также штоберы, грузчики и строительные рабочие всех специальностей.

Завод ПРОИЗВОДИТ НАБОР на курсы наладчиков, операторов, станочников, слесарей и токарей. Срок обучения полтора-два месяца.

На курсы принимаются лица обоего пола, не моложе 16 лет, имеющие образование не ниже 4-х классов.

Принятые на курсы обеспечиваются стипендиями 130-300 рублей в месяц, питанием в столовой, а приезжие — общежитием.

Жены военнослужащих принимаются в первую очередь.

Обращаться по адресу: гор. Курган, Советская, 162, от С. 213. 12-1-6

Отдел кадров.